
festivalový zpravodaj
3. krajanský fe ival 2009st

   číslo 3                                                                                 pátek 18. 9. 2009

Tři významné ženy na 3. krajanském festivalu
miniportréty Zdeny Čuchnilové, Leonory Janotové a Ludmily Muchiny  
Čestným hostem našeho festivalu je paní Zdenka Čuchnilová, Třetí významnou ženou festivalu je paní profesorka Ludmila 
poslankyně Parlamentu za národnostní menšiny Chorvatska. Paní Muchina, předsedkyně českých krajanských spolků na Ukrajině. 
Zdena není v žádném případě jen důstojným politikem, je také Krajanská komunita na Ukrajině je  veliká a spolky jsou od sebe 
srdečným a citlivým člověkem, který se osobně angažuje v krajanské mnohdy vzdálené tisíce kilometrů,přesto paní Ludmila zvládá 
komunitě, účastní se všech významných krajanských aktivit, po- koordinovat jejich činnost, zajišťovat dětské tábory pro děti krajanů 
máhá na ně získávat finanční prostředky, bojuje na půdě parlamen- v České republice, zajišťovat vycestování souborů a spolků na 
tu za své krajany a díky své angažovanosti a neochvějnému úsilí má festivaly a zahraniční akce a ještě organizovat spolkový a kulturní 
také nepřehlédnutelné úspěchy. Není země v Evropě, kde by čeští život krajanů na Ukrajině. Každoroční český ples v Kijevě je organi-
krajané měli tak skvělé podmínky k spolkovému životu, kde by bylo začně velmi náročnou akcí, která je přehlídkou umění všech 
tolik českých škol a českých mateřských škol, českých center, muzeí, krajanských spolků Ukrajiny a má již dlouholetou tradici. Letos 
kulturních domů a tak bohatý kulturní a společenský život. přijela do České republiky hned na 3 akce současně. Zúčastnila se 

To je zásluhou také druhé významné ženy, o níž chceme hovořit, Krajanské konference, 3. mezinárodního krajanského festivalu 
paní Leonory Janotové, předsedkyně chorvatských Čechů. Ačkoli a dnes otevírá na brněnské univerzitě konferenci na téma Historie 
ještě při své zodpovědné funkci zastává práci ředitelky české školy přesídlení Čechů na Ukrajinu. 
v Daruvaru, je duší a hybnou silou všech aktivit , které v krajanské Jsme rádi, že jsme mohli na našem festivalu tyto tři významné 
komunitě probíhají. Její chloubou jsou jistě známé dožínkové ženy přivítat a v následujících dnech přineseme s každou z nich 
slavnosti, jichž se účastní soubory z celého Chorvatska a často i ze rozhovory. Přejeme jim, aby si v těchto festivalových dnech 
zahraničí a její daruvarska Holubička je soubor, který je svou odpočinuly od své zodpovědné práce a potěšily se spolu s námi 
vynikající profesionální úrovní již znám z mnoha folklorních ostatními při přehlídce festivalových souborů.
festivalů v zahraničí.

ČESKÝ SENÁT

DNEŠNÍ PROGRAM FESTIVALU

9:00–17:00 
pro zájemce výlet historickým vlakem do Středočeského kraje 
(návštěva skláren Nižbor, hradu Karlštejn) pro 250 účastníků
18:00– 21:00  
zahájení přehlídky všech souborů
Úvodní slovo MUDr. Martin Stránský, předseda Konzultativní 
rady Stálé komise pro krajany žijící v zahraničí – Martinický 
palác 

18:00 Daruvar  Chorvatsko
18:10 Bjelovar  Chorvatsko
18:20 Zelow Polsko
18:30 Bjeliševac  Chorvatsko
18:40 Bratislava  Slovensko
18:50 Temešvár  Rumunsko
19:00 USA
19:10 Biela Crkva  Srbsko
19:20 Prijedor  Bosna
19:30   Horní Daruvar  Chorvatsko 
19:40–21:00   společný program Ukrajina

Setkání zase po roce
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